

新闻详细列表

2008年3月4—5日国家科技部委托国家基金委对源清洁利用国家重点实验室进行了现场评估

2008-3-5

2008年3月4—5日，国家自然科学基金委员会受国家科技部委托，组织专家对能源清洁利用国家重点实验室（浙江大学）进行了现场评估。以庄逢辰院士为组长的专家组认真听取了实验室主任骆仲泐教授的工作报告和樊建人、李晓东、高翔、周劲松和周昊五位教授的学术报告并提问，专家组对实验室进行了现场考察、审查了实验室评估文件资料，并与有关人员进行了座谈，最后讨论形成评估意见反馈给了实验室及校领导。专家组充分肯定了能源清洁利用国家重点实验室（浙江大学）在过去五年中取得的成绩，并对实验室进一步发展提出了希望和建议。评估期间浙江省科技厅副厅长罗卫红、浙江大学党委书记张曦、浙江大学副校长褚健出席了评估会。重点实验室是高等学校组织高水平科学研究、聚集和培养优秀人才、开展学术交流的重要基地。重点实验室评估每五年进行一次，每年评估一至两个学科（领域）的实验室，国家重点实验室评估注重考察实验室的整体情况，取消定量评估，突出对实验室代表性成果的评定。通过评估可以全面检查和了解实验室情况，督促实验室发展、规范实验室管理、引导实验室的发展方向，并为国家相关管理部门的决策提供依据。今年的国家重点实验室评估共有50个国家重点实验室、4个部门重点实验室参加。工程科学领域35个实验室分为5组、材料科学领域19个实验室分为3组同时进行现场评估，预计将于3月13号结束。